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Předložená diplomová práce se zabývá problematikou rozvoje řečové dovednosti čtení ve výuce anglického jazyka v kontextu formálního vzdělávání; zvláštní pozornost je pak věnována rozvoji extenzivního čtení. Autorka se zaměřuje na téma přínosné a aktuální, např. v souvislosti s právě probíhající kurikulární reformou, která klade důraz na rozvoj interaktivních, produktivní i receptivních řečových dovedností. Diplomandka sama správně poukazuje na ne zcela dostatečnou pozornost věnovanou tomuto fenoménu v kontextu reálného prostředí školní třídy.
Po stránce formální práce plně splňuje požadavky akademického textu; autorka se opírá o dostatečné množství odborných zdrojů, se kterými pracuje zodpovědně; prokazuje schopnost shromáždit kvalitní teoretickou oporu pro diskutovanou problematiku a tu následně zpracovat, tj. zdroje kriticky analyzovat, kontrastovat a v neposlední řadě formulovat argumenty a závěry odpovídající zaměření vlastní práce. Závěrečná práce je rovněž doplněna vyčerpávajícím aparátem funkčních příloh. Kvalitu jazykového a technického provedení lze rovněž hodnotit pozitivně, jen ve výjimečném případě text obsahuje drobné nedostatky (s. 6: u přehledu autorů nejsou uvedena vročení; s. 18: poslední citace by měla být zahrnuta do textu, oproti tomu s. 19: první citace by neměla být zahrnuta do textu).

Diplomová práce je přehledně strukturována do kapitol, které jsou čtenáři prezentovány v logické návaznosti a poskytují tak velmi dobře sledovatelnou gradaci textu, který je na kvalitní odborné úrovni. V úvodu autorka stručně vymezuje cíl i strukturu vlastní práce. 

První část je koncipována jako teoretický kontext sestávající z osmi hlavních kapitol, které slouží jako kvalitní základna pro následné výzkumné šetření. V teoretické části autorka prokazuje vhled do diskutované problematiky a správně ji vztahuje ke konceptu komunikační kompetence. Tento konstrukt autorka rozpracovává přehledně, nezahrnuje sice avizovaný rozvoj komunikační kompetence, avšak zvolený přístup hodnotím jako dostatečný pro potřeby této práce; za zvážení by stálo zahrnout rozpracování tohoto cílového konstruktu ze Společného referenčního rámce pro jazyky, jelikož (a) autorka sama následně s tímto dokumentem pracuje, (b) z něj čerpají české kurikulární dokumenty. Kapitoly věnované rozvoji intenzivního a extenzivního čtení, motivaci a postojům žáků jsou velmi pěkně propojené a obsahují veškeré základní informace potřebné pro realizaci následného akčního výzkumu. Přínosné by bylo rozpoutat hlubší polemiku ohledně hodnocení rozvoje extenzivního čtení, diplomandka však správně dospěla k významné roli sebehodnocení.
Celkově je tato část práce dobře promyšlena a je čtenářsky přívětivá. Ve výběru prezentovaných informací je diplomandka selektivní, prokazuje schopnost opřít se o kombinaci vícero relevantních zdrojů a ty navíc obohatit o jejich přehledná shrnutí, která slouží jako východiska pro následující praktickou část. 
Výzkumné šetření, které tvoří obsahovou náplň praktické části práce, je realizováno formou akčního výzkumu. Jednotlivé hypotézy autorka přehledně formuluje na s. 46. Obecně lze konstatovat, že celý akční výzkum je promyšlený a - v maximální možné míře - integrovaný do tematického plánu daného ročníku (např. pouze jedna hodina věnovaná SSR přestože si je autorka vědoma pozitivního efektu takovéto hodiny na rozvoj extenzivního čtení). 
Vlastní akční výzkum je rozdělen do přehledných sekcí, za kterými následuje dobře strukturovaná prezentace získaných dat, jejich interpretace a závěr; sestává z kombinované metodologie (dotazníková šetření, reflektivní deník, čtenářský deník, výpůjční list, ohniskové skupiny) s cílem triangulovat získaná data. Ke zvážení by bylo množství užitých metod sběru dat, které působí sice imposantně, avšak tyto nástroje nejsou plně vytěženy, např. V čem je přínos / jaký má vliv reflektivní deník pedagoga na rozvoj extenzivního čtení žáků?; Byly provedeny analýzy videonahrávek, tyto pak využity při hodnocení akčního výzkumu? Jako problematickou vnímám rovněž volbu sběru dat formou relativně komplikované a náročné metody ohniskových skupin, a to v několika aspektech, stručně řečeno lze vyjádřit podezření, že se nepodařilo realizovat ohniskové skupiny v souladu s jejich principy; provedený sběr dat působí spíše jako skupinové strukturované interview. Tato výtka je sice zásadní, nicméně je nutné pozitivně hodnotit odvahu diplomandky přistoupit k takto náročné metodě sběru dat. 

Autorka však projevila schopnost se s realizací akčního výzkumu vyrovnat a získat data zajímavá a hodnotná pro svou vlastní budoucí pedagogickou praxi. Při plánování výzkumu i ve všech fázích jeho realizace navíc prokázala nadšení pro profesi, autorčin  pedagogický optimismus a zájem o profesi i své žáky je viditelný.
Teoretická a praktická část práce jsou efektivně provázány, vzájemně korelují a tvoří harmonický celek obsažených informací, které mohou sloužit jako zpětná vazba pro autorku samotnou, ale i jako inspirace pro další pedagogické pracovníky, jelikož se zde jedná o téma relativně „neprobádané“.
Na základě výše uvedeného, tedy kvality obsahové i formální roviny práce, doporučuji diplomovou práci Magdalény Novákové k obhajobě a navrhuji celkové hodnocení
výborně.
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